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注意：裏面がある。必要な計算は消さずに残すこと。

1.
2− 3i

1 + 2i
を計算しなさい。

2. f(z) = z2 に対してCauchy-Riemannの方程式を調べよ。

3.
∞∑

n=0

2n + 1

2n
znの収束半径を求めよ。

4. 1と iを結ぶ線分上で z̄を積分しなさい。

5. C = {z = 2eiθ, 0 ≤ θ ≤ 2π} としたとき

(1)
∫

C

1

z − 3
dz = (2)

∫

C

1

z − i
dz =

6. C : |z| = 2のとき,
∫

C

z − 3

z2 − 2z + 5
dzを求めよ。



7. C : |z| = 2のとき,
∫

C

e3z

z2
dzを求めよ。

8.
cos z − 1

z2
の z = 0でのTayor展開を４次の項まで求めよ。

9. z3e1/z2

の z = 0での Laurant展開を求めよ。

10. Resz=2
1

(z − 2)(z + 3)2
を求めよ。

11.
∫ ∞

−∞
1

x2 + 42
を求めよ。

12. 実関数と複素関数の違いを述べよ（箇条書きで）


